Cevmunap 3

CkansapHOe NIpOou3BeJEeHUE

1. Joka3zaTb, 9TO €CJaU ILIOCKHE YIVIBI YeTHIPEXTPAHHOTO yIVIa PaBHBI, TO IIOCKOCTH €r'0 Tuaro-
HAJBHBIX CEUCHUU IePIeH INKYIAPHEL.
2. Kakoe MakcumaJabHOE YHUCJIO BEKTOPOB, MOMAPHO 0OPA3YIOMINX HEOCTPhIE YIVIbI, MOXKHO HAaPH-

COBaTh HA ILJIOCKOCTHU?
JImHenHO He3aBHCHMBIC BEKTOPbI M OPTOrOHAJBLHBEIE CeMEHCTBA

3. Ilycts (eq,es, ..., €) — IMHENHO HE3ABUCUMOE CEMEUCTBO BEKTOPOB. Eciu BekTop f = \jej +
A€y + ... + Apeg, TO KOd(PPUIUEHTHI TAKOTO PA3JIOKEHUA OMPeIeJeHbl OTHO3HATHO.
4. Jloka3aTh, 9TO CEMEUCTBO HEHY.JIEBHIX MOMAPHO OPTOTOHAJBHBIX BEKTOPOB JUHENHO HE3ABU-

CHMO.
OKpyKHOCTH, IPAMBIE, ILyYIKH

5. [se okpyxuoctu C1: x° + y> + fiz + g1y + hy = 0 (rae nentp sroit okpyxkuoctu?) u Cy:
22+ y?2 + foxr + g2y + hy = 0 Torga m TOIBKO TOTZa MEPECeKalOTCA IO MPAMBIM yIIOM, KOTJa
fifo + 9192 = 2(hy + hy).

6. HauTu TOYKY mepecedeHmsA BBICOT B TPEYTOJbLHUKE, KOTOPLIA 3aJaH YPABHEHUAMHI CBOUX
cropor: x —3y =1,z +y =10, 3z + 7y = 2.

7. Hautu ypaBuenue:

a) OKPYKHOCTH, OIPOXOAATICH depe3 TouKy (1,2) 1 TOUKM mepecedenus oKpyxKHOCTen 12 + y? — 3z +
4y —1=0, 22 +y>+5/22 — 3y +3/2 = 0;

0) IpAMOU, HPOXOAIIEN Yepe3 TOYKM IePeCeueHUs dTUX ABYX OKPYKHOCTEN.
CramgapTHad aHAJIUTUYIECKAA '€OMETPUA

8. Hauru npoexuuio Touku (1,1,1) ua
a) mpAMYIO, IPOXoAAmIyIo depes Touku (1,2, 3), (3,4,5);
6) mIoCcKoCTh, nmpoxoaamyio depes Touku (1,0,0), (0,1,0), (2,3,4).

T =t,
r+1 y—1
9. [lokaxure, 9TO TpAMEBIE [q: 5 = 3 = zmly §y=—1—t  CKpEIUBAIOTCA.
z = 3t.

Hangure ypaBHeHUe uX OO0IIEro MepreHIuKyaapa.
10. Hamummre ypaBHEeHHE MOBEPXHOCTH , IOJIYIEHHONW BpAIIEHUEM MPAMOU, MPOXOIAIIEH Yepes

rouku (1,0,0), (1,1,1), Boxpyr ocu OZ.



